



ЖУРНАЛ В ЖУРНАЛЕ

РОДИТЕЛИ – ПОМОЩНИКИ ШКОЛЕ

Е. БЕЛОЗЕРЦЕВА

Возможно ли представить школу без активного участия родителей в жизни класса или школы, где учатся их дети?

Конечно, нет!

Как известно, воспитательная сила родительского примера чрезвычайно велика. В этом нас постоянно убеждает практика.

Давно известно, что там, где взрослые постоянно увлечены проблемами детей, там будет явный результат в воспитании и обучении.

Родители моего класса принимают активное участие во всех внеурочных мероприятиях своих детей. Результатом этого стали наши достижения. Это выступления в детской интеллектуальной телепередаче «Перепутовы острова» на канале «Культура». Предварительно пришлось прочитать и проанализировать большое количество дополнительной литературы. Дети занимались изучением материала и в школе, и дома с родителями, так как темы передач были разные: Канада, Адмирал Ушаков, Египет.

Роль родителей не ограничивалась только подбором литературы, они выступали в роли болельщиков, а после передач мы все делились с друг другом своими впечатлениями.

Вот уже пять лет мы с ребятами увлечены проектными работами по профилю школы. Ребята со своими работами занимали призовые места на окружных и городских конкурсах. И здесь помочь и поддержку оказывают родители.

Совместными усилиями мы создали книгу «Комнатные растения». Каждый ребёнок имеет в этой книге свою страницу. А в творческом деле «Аптека на подоконнике» ребята вместе с родителями не только подбирали нужный материал, но и участвовали в общей практической работе, готовив мази, настои, настойки из лекарственных растений, которые ребята сами вырастили в классе.

Именно наши родители поддержали инициативу своих детей в написании сказок, рисунков, сочинений — эссе. Без участия родителей ребята не получили бы грамоты окружного и городского значения в конкурсе.

Совместно с родителями мы посещаем театры, музеи, которые заканчиваются общими обсуждениями об увиденном. Это объединяет, на мой взгляд, и детей, и родителей. А к праздникам, «огонькам» и пикникам родители готовятся особенно, так как им приходится не только шить костюмы и делать декорации, но и готовить различные конкурсы и викторины, участвуя в них вместе с ребятами.

Сейчас мы с нетерпением ждём спортивный конкурс «Папа, мама, я — спортивная семья». Несколько семей нашего класса уже заняли в этой игре первое и вторые места, получив грамоты, медали и подарки округа.

Вся наша воспитательная работа в классе доказывает, что родители — главные помощники в учебно-воспитательном процессе школы.

[119 — 130]

Сценарии
и алгоритмы

142